



7

Шифр

Э

0

0

4

## Профессия, которая нужна России.

Наша современная жизнь многолика и динамична, в ней "всё течёт", всё меняется с поразительной скоростью. Другие люди, другие нравы, ценности и понятия. Выяснилась и сущность образования и сама школа, и роль учителя в ней. Иногда слышим вопросы: "А нужна ли профессия учителя России?" Вот об этом я хочу поразмышлять сегодня и поделиться своими мыслями.

Наш мир стремительно меняется. Мир профессий - не исключение. Одни безвозвратно исчезают, появляются новые, которые со временем становятся привычными для всех. Есть модные и престижные профессии. Но есть профессии вечные, не подвластные времени, без них не может существовать ни одна страна, ни один народ. Одна из таких профессий - учитель. Л. Н. Толстой сказал: "Призвание учителя есть призвание высшее и благородное. Не тот учитель, кто поучает воспитание и образование учителя, а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том, что он есть, должен быть и не может быть иначе".

Итак, учитель... Егорий в современном мире вышка. Это не только человек, дающий знания в определенной области науки, это и опытный функционер в области полужной информации и советник, и воспитатель, и заботливый старший товарищ, и внимательный собеседник.

И вот я стала учителем начальных классов, начала учить детей, бойких, любопытных и талантливых от природы. Дети и школа навсегда вошли в мою жизнь. День берёт за день, лето сменяет осень, зима - весна. Каждый раз, встречая новый день, я с великим интересом жду чего-то очень интересного. Каждый день по дороге в школу я думаю...



общения с моими учениками познано Я сегодня? Чем они меня спросят? Смогу ли я ответить на их вопросы? Смогу ли я разгадать тот тайный знак, способность или дарование, которое хранится в их душе?

На земле множество профессий и нет ни одной беспеленной. А особенно трудной является та, которая требует больших знаний, смелости, великого терпения, сил и энергии, та, что звучит гордо - Учитель.

Быть первым учителем - очень ответственно, ведь мы закладываем основы любой деятельности, ребята постигают новые механизмы и новые способы взаимодействия, не известные им ранее. Найти общий язык с каждым учеником и не подавить в нем индивидуальность - такова цель моего общения с детьми. Ведь дети приходят в классной коллектив из разных семей. У каждого свои характер, свои принципы, свои взгляды. Стараюсь достичь той тонкой грани взаимопонимания, при которой дети видят в учителе не только наставника, но и друга.

Я понимаю, что профессия учителя - это труд человека, прежде всего, над самим собой: своим сознанием, своим талантом, своими силами. И только научившись работать над собой можно учить других, осознавая, что делаем великое дело во имя будущего, ведь наше будущее - это наши дети.

Почему я выбрала эту трудную и ответственную профессию? Любовь и искренность, профессионализм и творчество, улыбка и хорошее настроение - вот ключи к моей педагогической деятельности.



3

Шифр

Э 0 0 4

уважаю её. Для меня то, что находится внутри ребенка - его способности - это "ангел", которому учитель должен помочь выбраться наружу. Работая в школе учителем, раскрывая в ребенке "ангела" я каждый день творю собственное счастье и ~~нахожу~~ нахожу возможность дарить его окружающим.

Современный учитель - это не профессия, это образ жизни. Он сам должен жить своим детям и делать так чтобы ученики с удовольствием шли в школу.

В настоящее время профессия учителя не очень востребована. Многие люди выбирают высокооплачиваемые и престижные специальности. Но когда работа любимая, то и на работу ходишь как на праздник с улыбкой на лице и хорошим настроением и радуешь окружающих тебя людей.

Итак, школа - зеркало жизни, какими будут наши дети, зависит от нас. Ребенок не готовится к жизни, он живет сейчас, и урок - часть этого. Задача учителя напомнить его эмоциями: радостью, интересом и удивлением.

Подъем на очередную ступень развития и самосовершенствования не означает конец пути, это лишь фунда-мент для новых поисков и решений.

Какие - то профессии перестают быть востребованными, какие - то и вовсе исчезают, а профессии - учитель, будет нужна всегда. Для меня учитель - миссия, кто готовит будущее. Тот, кто готовит будущее, тот, кто во волосы осыпает, напад

(4)



Шифр

Э 0 0 4

мая каждого мотивацией к будущим успехам.

Таким образом, можно сказать, что прогрессивный учитель необходим для России. Каждый ученик "курничик" в общем здании нашей Родины. И от его, качества" зависит прочность и уют в нашей любимой России.

Учитель...

Сколько надо любви и добра, чтобы слушать, чтобы верить, чтобы помнить дети тебя...